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クラス（　　　　　　　　　）　なまえ（　　　　　　　　　　　　　）
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クラス（　　　　　　　　　）　なまえ（　　　　　　　　　　　　　）





�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps14 \o\ad(\s\up 25(こうつう),交通)��EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps14 \o\ad(\s\up 25(じこ),事故)�にあったら…？





�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(こうつう),交通)��EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(じこ),事故)�にあったら、まず「落ちつく」こと。


�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(しりょう),資料)�を読んでどうしたらいいのか考えてみよう。





�








　　　　　　�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(こうつう),交通)��EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(じこ),事故)�にあったら、まず一番になにをすればいいのか考えてみよう！





　　　　　　自分が�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(ひがいしゃ),被害者)�のとき、どんなことに�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(ちゅうい),注意)�すればいいのか、


�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(しりょう),資料)�を読んで�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(せいり),整理)�してみよう！





�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps14 \o\ad(\s\up 25(こうつう),交通)��EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps14 \o\ad(\s\up 25(じこ),事故)�をおこしてしまったら





�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(こうつう),交通)��EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(じこ),事故)�をおこしてしまったら、


まずは�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(あいて),相手)�のケガの�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(じょうたい),状態)�を�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(かくにん),確認)�しよう！


�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 17(しりょう),資料)�を読んでどうしたらいいのか考えてみよう





　　　　　　自分が�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(こうつう),交通)��EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(じこ),事故)�をおこしてしまったとき、どんなことに�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(ちゅうい),注意)�したらよいか


�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(しりょう),資料)�を読んでまとめてみよう！





　　　　　　どんな自転車の乗り方をすれば�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(じこ),事故)�の�EQ \* jc2 \* "Font:HGP創英角ｺﾞｼｯｸUB" \* hps10 \o\ad(\s\up 13(げんいん),原因)�になるのか考えてみよう！








